

## **Первомайская Резолюция ФОП**

Сегодня Россия находится в сложной ситуации. Два года в условиях пандемии не могли не сказаться на экономическом развитии страны.

Предпринятые Президентом и Правительством РФ совместно с социальными партнерами меры поддержки позволили смягчить тяжесть ситуации. Для наиболее пострадавших отраслей экономики были предусмотрены мероприятия по льготному кредитованию, отсрочке налоговых платежей, снижению налоговой нагрузки. Для потерявших работу граждан подготовлены программы по созданию временных рабочих мест, выделены средства на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования. Семьи с несовершеннолетними детьми получили единовременные выплаты. Был увеличен размер ряда пособий, в том числе пособия по безработице. Принятые меры не привели к желаемой стабилизации.

По мнению профсоюзов, для устойчивого социально-экономического развития России необходима целенаправленная государственная политика по созданию эффективных и достойных рабочих мест и обеспечению устойчивого роста реальной заработной платы и доходов населения.

Экономика страны ещё не вернулась в допандемийное состояние, как соседнее государство вынудило Россию выступить в защиту соседних республик и своих границ.

Сегодня профсоюзы заявляют о поддержке позиции Президента Владимира Владимировича Путина по недопустимости распространения неонацизма во всех его проявлениях. Внешние санкции, которые иностранные государства вводят в отношении отраслей промышленности, банков, не могут не сказаться на экономике, на уровне жизни людей.

Необходимо увеличить темп развития российской экономики, сохранить действующие предприятия, не дать переложить всю тяжесть последствий санкций на плечи трудового народа, не допустить массовых увольнений и снижения зарплат, защитить отечественного производителя.

В это время граждане нашей страны нуждаются в финансовой поддержке государства. Правительству страны необходимо ускорить введение мер социальной поддержки населения, анонсированных нашим Президентом.

Профсоюзам вместе с органами власти и работодателями, как никогда, необходимо усилить взаимодействие, чтобы не допустить кризиса экономики и дестабилизации в социально-трудовой сфере.

**Мы гордимся своей страной!  
Мы будем трудиться во имя Победы нашей Родины!  
За труд!  
За Россию!  
За мир без нацизма!**